

出门看天

6月5日 周三 白天 32℃ 多云 微风 夜间 22℃ 多云 微风

6月6日 周四 白天 31℃ 阴 微风 夜间 23℃ 阴 微风

6月7日 周五 白天 33℃ 多云 微风 夜间 23℃ 多云 微风

6月8日 周六 白天 32℃ 阴 微风 夜间 23℃ 雷雨 微风

6月9日 周日 白天 29℃ 雷雨 微风 夜间 21℃ 阴 微风

日历备忘

6月5日,芒种,是农作物成熟的第九个节气。在每年的6月5日左右,太阳到达黄经75°时为芒种。《月令七十二候集解》:“五月节,谓有芒之种谷可稼种矣。”意指大麦、小麦等有芒作物种子已经成熟,抢收十分急迫。晚谷、黍、稷等夏播作物也正是播种最忙的季节,故又称“芒种”。

6月6日,是第18个爱眼日,今年爱眼日的主题是“关爱青少年眼健康”。

社区报

中原金版

桐柏南路打通工程6月9日进入搬迁阶段

6月1日上午,桐柏南路打通工程动员大会在中原区区委会议室召开,会议研究决定打通工程搬迁时间共30天,从2013年6月9日开始至7月8日结束。据了解,根据郑州市畅通工作安排,桐柏南路后河卢段在打通断头路范围之内,是市政重点工程,并将于2013年6月1日全面启动。此次拆迁范围为桐柏南路拆迁红线内航海西路街道后河卢村民宅,包括上述各村(居)民自建建筑物、附属物、其他附着物和集体用房、其他用房。

中原区区委书记赵书贤指出,中原区要迅速行动起来,上下共同努力。一、统一思想,提高认识。打通工程事关中原区发展,事关航空西产业结构调整,事关人民群众生活水平的提高,事关郑州市畅通工程能不能落实;打通工程与城中村改造密切相关,是城中村改造的前奏。二、明确责任,严格督查。打通工程一是时间紧,要求各单位一定要明确责任;指挥部每天要进行通报,严格督查;市、区直单位网格工作人员要深入进来,围绕任务卓

有成效地开展工作,力戒工作报上来人员再下去;充分调动群众的积极性,拆迁改造是为了群众能过上更好的生活,一定要维护好群众的利益。三、讲究方式方法。打通工程任务重,注意工作开展的方法,找突破口,抓住重点,注意难点,需要各级领导干部深入到群众中,进行说服教育,三委班子一定要发挥榜样作用,发挥攻坚作用,这同时也是对后河卢三委班子执行力的检验。大家一定要克服重重困难,圆满完成市、区交给我们的任务。



多措并举 规范治理辖区夜市

近日,中原区城市管理行政执法局针对入夏以来辖区夜市摊点占道行为日益增多的现象,及时调整工作重心,改变工作思路,及早着手进行规范治理,遏制夜市蔓延势头。夜市占道经营严重影响市容

市貌,更是扰乱周边居民的正常生活环境,但治理起来又不被就餐食客所理解,针对此情况,中原区行政执法局采取提前介入严盯守,宣传教育不放松,严格执法不留情面的方法对辖区夜市进行整治。入夏以来,该局已出动执法

车200辆次,执法人员400余人次,暂扣各类烧烤推车50余辆,桌椅板凳300多张,基本达到整治目的,取得了理想的效果。下一步将继续严格管控,防止反弹,还市民一个整洁有序的生活环境。 通讯员 董志伟

须水街道狠抓作风建设推进项目

本报讯 2013年以来,中原区须水街道在区委、区政府以及中原新区管委会的正确领导下,全体干部职工坚持围绕“团结、拼搏、务实、创新”精神开展工作,迅速掀起建设中原新区的高潮。以“夯基础、保稳

定、抓项目、促发展”为主线,突出“拆、改、建”,凝心聚力,锐意进取,狠抓作风建设,强力推进项目建设。目前,辖区内16个省市重点项目建设均取得了突破性进展。 通讯员 岳振坤 焦华伟

西流湖街道接地气、谋民生、连民心

今年以来,西流湖街道结合城市化建设、经济发展、环境卫生、计生服务等民生重点工作,要求机关干部沉下身子,接地气,连民心。西流湖街道党工委,在党委书记郭宏力带领下,深入辖区11个行政村,就各村落实为民办实事项目、重点

项目的安排情况,以及近年拟实施的重点项目、重大举措等,广泛听取和征求各村在经济和民生事业发展中存在的主要困难,急需帮助协调解决的问题及相应的意见和建议,深受辖区老百姓欢迎。 通讯员 魏少杰

绿东村街道“六一”为辖区小学幼儿园送祝福

本报讯 “六一”儿童节前夕,中原区绿东村街道党工委副书记白辉、宣传员方亚瑞带领相关人员相继走访了绿东村幼儿园、伏牛路小学、伏牛路第二小学、二砂幼儿园和中原区特色实验小学,分别送去排球、跳棋、积木等学习用品和体育器材,向全街道少年儿童致以节日的祝福。 通讯员 方亚瑞 常恒



三官庙街道“线”上联系“格”中落实

近日,三官庙街道为更好地推进市直、区直部门下沉人员入网格开展工作,街道长效办建立了市区下沉人员工作QQ群和移动飞信,通过两种方式向各位下沉人

员发送工作通知、各种表格、工作资料、图片及进行网上工作交流,并适时把各三级网格存在的一些疑难问题上传到QQ群与各位下沉人员协商后,及时入网格协同

解决问题。极大地方便了下沉人员与街道各网格的进一步融合,提高了发现问题、解决问题、服务群众效率。 通讯员 曹红改

汝河路街道 擦亮品牌树形象

汝河路街道采取理论联系实际、分层次抓重点、密切联系群众等措施,通过创新服务理念、优化服务途径,扎实推进“学习型、服

务型、满意型”党组织建设。下一步,汝河路街道将在此基础上,继续健全为民服务措施,整合辖区社会资源,按照“服务最好、效率

最高”的要求,增强基层党组织服务群众的功能,真正实现群众得实惠和党建得创新的双赢局面。 通讯员 朱秀云 苏伟东

林山寨街道 强化服务措施 推进项目建设促发展

开发项目建设、招商引资是推动街道经济持续、快速、健康发展的主要载体和抓手。近年来,林山寨街道党工委强化服务措施,引进辖区重点项目建设6个。其中有恒大中原经贸中心项目、郑州正道商业广场项目、河南省煤田地质局嵩阳苑改造项目、林山寨村(片区)改造等项目。其中恒大中原经贸中心项目由

恒大集团投资68亿建设为集购物、休闲、娱乐、美食于一体的商业中心。郑州正道商业广场项目由正道商业集团投资20亿元筹建集购物中心、主体百货、商业街、影院文化艺术中心、餐饮娱乐、高级会议中心、高档商务办公、健康休闲等全方位、多业态的大型现代城市综合体。 通讯员 张锦菊 耿国玉

网格志愿服务队提供“保姆式”服务

6月3日一大早,林山寨街道一中社区网格长曹芳再次来到身体瘫痪的居民黄淑兰家里,关切地询问她这几天的身体状况,洗衣、打扫房间、做饭,做完这一切已近12点。这只是林山寨街道社区网格化管理服务的一个缩影。今年以来,林山寨街道一中社区依托网格化管理,以提高服务水平为目标,大力创新社区服务,变传统意义的“管”为“服务”,培养了一支20人的网格志愿服务队,为

200余人的“三无”对象、低保特困、独居、高龄空巢居民提供了“保姆式”服务。在新一轮的社会管理创新中,社区进一步深挖潜力,延伸服务链,不仅为服务对象提供日常生活照料、疾病护理及精神慰藉等方面的服务,并且将政策宣导、办事办证、社区建设等方面纳入整个社区服务的范畴,全面提升社区服务水平,使社区管理步上了新台阶。 通讯员 郭娜娜